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Tereza Snopková posiluje tým ARROWS
advokátní kancelář zaměřený na oblast
správního práva
JUDr. Tereza Snopková, Ph.D. posiluje tým advokátní kanceláře poradenské skupiny ARROWS
advisory group na pozici advokátní koncipientky. Posílí tým správního práva, kde se bude
specializovat na právo životního prostředí.

Tereza Snopková má dlouholeté zkušenosti v oblasti správního práva - zejména práva životního
prostředí, ve kterém dosáhla titulu PhD. Na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze, kde také
studovala, působila více jak 10 let na pozici odborného asistenta. Zároveň působila na ministerstvu
životního prostředí, kde měla na starosti integrovanou prevenci a omezování znečišťování.
Absolvovala i vědeckou stáž na univerzitě v Oregonu, kde získala další cenné zkušenosti. Hovoří
plynně anglicky.  

„V naší hradecké kanceláři bude mít díky své erudovanosti na starosti práci na složitých kauzách z
oblasti životního prostředí a doplní i náš tým stavebního práva.“ dodává Lukáš Slanina, advokát a
partner.
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Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
věc
Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
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LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #4 - Stát, krize, regulace. Je váš majetek skutečně v
bezpečí?
LEAGLE ONE: Triangle Family Office #3 - Vaše děti zdědí miliony. Ale budou umět s nimi žít?
ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
Mgr. Viktorie Vyhnalová se stává partnerkou advokátní kanceláře PADĚRA & PARTNEŘI
Celkové tržby skupiny HAVEL & PARTNERS v roce 2025 přesáhly 1,8 mld. Kč
Z Čech do Evropy: act Řanda Havel Legal se mění na act legal a posiluje mezinárodní identitu
Promlčení pracovněprávních pohledávek postavených na roveň pohledávkám za majetkovou
podstatou
Advokát petr zábranský nově na pozici counsel
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